
 

 

Úspěšné pokračování projektu Práh – rozvoj 

multidisciplinární spolupráce v týmech pro osoby s 

psychickými obtížemi 2024 

Brno, 13. září 2024 – Krize v oblasti duševního zdraví se stává stále naléhavějším 

problémem. Organizace Práh jižní Morava se dlouhodobě snaží hledat nejlepší 

způsoby, jak těmto osobám poskytovat co nejefektivnější pomoc. Jednou z klíčových 

cest je projekt Práh – rozvoj multidisciplinární spolupráce v týmech pro osoby s 

psychickými obtížemi 2024, který se nyní úspěšně rozvíjí v Jihomoravském kraji. 

Tento projekt se zaměřuje na prohlubování spolupráce mezi zdravotnickými a sociálními pracovníky, 

kteří společně působí v multidisciplinárních týmech. Cílem je zlepšit přístup lidí s psychickými 

potížemi k odborné péči a zajistit včasnou intervenci, což přispívá k vyšší kvalitě jejich života. 

Multidisciplinární týmy, složené ze zdravotnických a sociálních pracovníků, působí v různých 

regionech Jihomoravského kraje a během existence projektu podpoří přibližně 100 osob.  

Projekt navazuje na úspěšně realizovaný projekt z předchozího roku s názvem „Práh – rozvoj 

multidisciplinární spolupráce v týmech pro osoby s duševním onemocněním“, který prokázal, že 

propojení zdravotnických a sociálních pracovníků výrazně zlepšuje podporu lidí s psychickými 

potížemi. Minulý rok jsme podpořili 175 klientů. Zdravotničtí pracovníci již působí v týmech Terénní 

tým Brno jihovýchod, Terénní tým region jih a Terénní tým region východ, kde se podílí na podpoře 

lidí s duševními obtížemi. 

Aktivity projektu zahrnují plánování podpory pro jednotlivé osoby, včasné vyhledávání lidí, kteří 

potřebují pomoc, a navazování jejich kontaktu se zdravotnickými službami. Týmy se rovněž zaměřují 

na poskytování odborných konzultací v přirozeném prostředí klientů, podporu při přechodu z 

hospitalizace do běžného života a včasnou intervenci u dětí a dospívajících.  

Multidisciplinární týmy spolupracují s dalšími odborníky, například ambulantními psychiatry a 

praktickými lékaři, což vede ke komplexní podpoře klientů. Zdravotníci aktivně vyhledávají osoby, 

které potřebují pomoc, a díky jejich odbornému pohledu přispívají k lepšímu plánování a efektivní 

péči. 

Poděkování patří Jihomoravskému kraji a radní pro oblast sociální a rodinné politiky, paní Janě 

Holomčík Leitnerové, která dlouhodobě podporuje oblast duševního zdraví. Díky této podpoře může 

organizace Práh jižní Morava nadále poskytovat potřebnou péči a přispívat k rozvoji systému péče o 

duševní zdraví v Jihomoravském kraji.

Kontakt pro média 
Propagační oddělení 
  

Mgr. Vít Kratochvíl 
 +420 603 352 348 
 vit.kratochvil@prahjm.cz 

Mgr. Eliška Hubíková 
 +420 723 148 886 
 eliska.hubikova@prahjm.cz

Práh jižní Morava, z. ú. 
Práh jižní Morava, z. ú. podporuje lidi s duševním onemocněním při začleňování se do běžného života v 

Jihomoravském kraji již více než 24 let. Provází je v základních životních oblastech, jako jsou získání a udržení 

práce, schopnost samostatně bydlet, pečovat o své zdraví i mezilidské vztahy, vzdělávat se a smysluplně trávit 

volný čas. Usiluje o to, aby se lidé mohli zotavovat ve vlastním prostředí mezi svými blízkými, čemuž napomáhá 

také prací v terénu. 

Více na www.prahjm.cz 
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